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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az új önkormányzati törvény – szigorítva a kisebb települések önálló polgármesteri 
hivatal fenntartására vonatkozó szabadságát – 2013 januárjától kötelezővé tette közös 
önkormányzati hivatal létrehozását azon községi önkormányzatok számára, melyek 
lakosságszáma nem haladta meg a kétezer főt. Szakcs, Várong és Lápafő község már 
régóta közös hivatalt, a korábbi terminológia szerint körjegyzőséget tartott fenn. A 
három kistelepülés együttes lélekszáma azonban nem érte el a kétezer főt, ezért a 
közös hivatal kialakításának kényszere miatt más településekkel is együttműködést 
kellett kezdeményezniük a közös hivatal létrehozásának feltételéül szabott 
lakosságszám elérése érdekében. A kezdeményezés a dombóvári önkormányzatra is 
kiterjedt, melyet a város pozitívan fogadott. Az egyeztetések eredményeként került sor 
2013. február 21-én a négy önkormányzat képviselő-testületének együttes ülésére, 
melyen az önkormányzati képviselők meghozták a szükséges döntéseket: a dombóvári 
polgármesteri hivatal és a szakcsi székhelyű körjegyzőség összeolvadásával 2013. 
március 1-jével létrejött a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal, mely 
Dombóváron kívül az említett három faluban is ellátja a hivatali teendőket a Szakcsi 
Kirendeltségén keresztül. Ezt az új szervezeti egységet a korábbi körjegyzői tisztséget 
betöltő személy vezeti, egyébként az új hivatal jegyzője és aljegyzője személyében 
nem történt változás, ahogy a két megszűnt szervezet dolgozóit sem érintette az 
összeolvadás.  
 
A jogalkotó célja a közös önkormányzati hivatalok létrehozásának kötelezettségével 
egyrészt az volt, hogy megszűnjön az elaprózott hivatali struktúra, másrészt a kialakult 
rendszer stabil legyen. Ezért az önkormányzati hivatalok összetételén változtatni a 
ciklus folyamán egy alkalommal, a választásokat követő 60 napon belül lehet az 
önkormányzati törvény értelmében, a módosítás a választást követő év első napján 
léphet hatályba. Cikluson belül tehát nincs törvényes lehetőség változtatásra a hivatali 
feladatok ellátását illetően. Az idei évben 2014. december 11-ig lehetett meghozni az 
ezzel kapcsolatos döntéseket, de nem merült fel ok, amiért ilyen tárgyban a dombóvári 
képviselő-testületnek dolga lett volna, csatlakozási szándék sem érkezett másik járáson 
belüli településtől. 
 
Nyugodt szívvel kijelenthető, hogy az együttműködés eredményes, valamennyi fél 
megelégedésére szolgál. A megkötött megállapodás szerint a Dombóvári Közös 
Önkormányzati Hivatal két részből áll: az önálló belső szervezeti egységként működő 
Szakcsi Kirendeltségből és a Hivatal többi részét magában foglaló Dombóvári 
Központi Hivatalból. A közös működésnek köszönhetően például a Szakcsi 
Kirendeltségnek és a hivatalt alapító községi önkormányzatoknak nem kell külön belső 
ellenőrt alkalmazniuk, de többször előfordult, hogy a Szakcsi Kirendeltséghez tartozó 
kolléga látott el helyettesítést a dombóvári Városházán. Az államtól egyébként így 
több finanszírozást tudunk igényelni, mint önálló polgármesteri hivatal fenntartása 
esetén. 
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A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás módosítására 
tehát nincs kényszer, ugyanakkor abban a négy település önkormányzatának 
képviselő-testülete vállalta, hogy a további működtetésről is külön megerősítő döntést 
hoznak. 
 
A Hivatal költségvetésének elfogadása és a Hivatal munkájáról szóló éves jegyzői 
beszámoló megtárgyalása céljából a jövő év elején együttes ülés összehívására is sor 
fog kerülni.  
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom. 
 

Határozati javaslat 
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti, hogy a 2014-
2019 közötti önkormányzati ciklusban együtt kíván működni Szakcs, Lápafő és 
Várong Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületeivel a Dombóvári Közös 
Önkormányzati Hivatal fenntartásában. 
 
 

Szabó Loránd 
polgármester 

 
 


